


Abbildung 1: ProbennahmeSchema
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In den Proben wurde der Salzgehalt (Kochsalzbestimmung nach MOHR ) und (oder) der Fettgehalt 
(Fettbestimmung mit der refraktometrisehen Methode nach RUDISCHER ) bestimmt und 
das Brät organoleptisch durch Fachkräfte des Betriebes bezüglich des Mischeffektes (optische 
Verteilung und Schnittbild) beurteilt und die produzierten Würste wurden durch die betrieb­
lichen Gutachter im Rahmen der vorgeschriebenen sensorischen Prüfmethode bewertet.
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Abbildung 2: Drehzahlabhängigkeit des Mischeffektes
(Drehzahlverhältnis 1:1 und Drehrichtung gegeneinander)
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entsprechende Vorzugsprogramme erarbeitet




